
В Кемеровской области семейная ссора закончилась убийством

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летней жительницы города Осинники, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ночь с 26 на 27 ноября 2012 года между подозреваемой и ее 42-летним сожителем произошла очередная ссора, поводом которой стали оскорбления мужчины. Разозлившись, женщина взяла нож и нанесла обидчику ранение, которое стало для него смертельным. Она сама вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833051>